Протокол №2
від 19.08.2023
ЗВІТ
Заковоротньої В.А., директора ліцею,
перед трудовим колективом та батьківською громадськістю
Про результати керівництва закладом освіти,  
освітнього процесу в 2022/2023 навчальному році,
створення належних умов  щодо забезпечення рівного доступу
для здобуття якісної освіти учнями Харківської загальноосвітньої школи
І-ІІI ступенів №118 Харківської міської ради Харківської області
Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і сьогодні ми підводимо підсумки роботи колективу нашого закладу упродовж 2022/2023 навчального року
На загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора перед представниками трудового колективу, батьківської громадськості, учнівського самоврядування.

      Як директор школи, у своїй діяльності упродовж звітного періоду, я керувалась Статутом школи, Стратегією розвитку закладу освіти, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками керівника закладу, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу директора закладу загальної середньої освіти.
    Основне завдання закладу освіти  відповідно до Стратегії розвитку Харківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів №118 Харківської міської ради Харківської області на 2021 - 2026 роки – це забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти учнями  школи, підвищення рівня організації освітнього процесу, зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази, а саме:
· виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти (охоплення навчанням дітей шкільного віку, продовження навчання учнів 9-х класів);
· вжиті заходи щодо забезпечення  закладу освіти кваліфікованими педагогічними кадрами                 та доцільність їх розстановки;
· створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у освітній процес;
· організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи;
· соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників;
· дотримання вимог техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, охорони дитинства;

· надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей;

· стимулювання учнів та педагогічних працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення;

· дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні заходи щодо поперед-ження правопорушень з їх боку;

· стан дитячого травматизму;

· дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності  закладу;
· проведення заходів щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу;
· залучення додаткових джерел фінансування  закладу освіти та їх раціональне використання;
· залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу освіти до управління його діяльністю, співпраця з громадськими організаціями.
Загальна інформація про школу
Будівля школи прийнята в експлуатацію у 1968 році, земельна ділянка, яка належить школі, має площу 2,21 га.

У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив школи працював над реалізацією педагогічної теми: «Компетентнісна спрямованість освітнього процесу в умовах рефор-мування та гуманізації освіти».

Шкільна мережа
На початку 2022/2023 навчального року у школі було відкрито 22 класи, із них 1-4-х - 8 класів, 5-9-х – 10 класів, 10-х – 2 класи, 11-х – 2 класи. 

Станом на 05.09.2022 кількість учнів становила 646 осіб. Середня наповнюваність учнів у 1-4-х класах складала – 32,6; у 5-9-х класах – 30,2; у 10-11-х класах – 27. Всього по закладу освіти середня наповнюваність учнів становила 30,7
 Кількість учнів на кінець навчального року становила - 624 учнів.
Кадрове забезпечення
Упродовж року заклад освіти в основному був забезпечений кадрами. 
За штатним розкладом чисельність штатних одиниць становить:

· педагогічні працівники – 35 осіб;

· обслуговуючий персонал – 11 осіб;

· фахівці – 4 особи;

· медична сестра – 0.
 У школі упродовж 2022/2023 навчального року працювало:

· педагогів пенсійного віку – 9 осіб,

· обслуговуючого персоналу та спеціалістів пенсійного віку – 10 осіб.

Педагогічні працівники мають кваліфікаційні категорії:
	2022/2023 навчальний рік
	кількість
	%

	педагогічне звання  «вчитель-методист»
	3
	9 %

	педагогічне звання  «старший учитель»
	5
	16 %

	спеціалісти вищої категорії
	17
	53 %

	спеціалісти І категорії
	8
	25 %

	спеціалісти ІІ категорії
	6
	19 %

	спеціалісти
	1
	3 %

	 Всього:
	32 учителі


Навчальна робота
Упродовж навчального року впроваджувалися в освітній процес Державні стандарти початкової, базової і повної загальної середньої освіти. В школі створено систему спеціалізованої підготовки шляхом відкриття профільних класів у школі ІІІ ступеня, а саме:

· 10-А, 10-Б, 11-А, 11-Б класи – профіль - українська філологія, з поглибленим вивченням української мови та української літератури.
За підсумками 2022/2023 навчального року із 624 учнів 1-11 класів:

· 229 учнів 1-4-х класів – вербальне оцінювання;

· 395 учнів 5-11-х класів – атестовано;

· 56 учнів – нагороджено похвальними листами «За високі досягнення у навчанні»;

· 24 учні – нагороджено похвальними грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів»,

· 47 учнів закінчили 9 клас;

· 58 учнів закінчили 10 клас;
· 49 учнів закінчили 11 клас.
За підсумками навчального року із 395 атестованих учнів 5-11-х класів школи закінчили навчальний рік на високому і достатньому рівнях – 284 учнів, що складає 72 % від загальної кількості, з них 66 учнів (17%)– на високому рівні. 
      За результатами навчального року учні 5-11-х класів мають належний рівень навчальних досягнень, що відповідає вимогам навчальних програм з усіх предметів, тобто було досягнуто запрограмованого результату. 
Методична робота

      У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив закладу освіти продовжував працювати над реалізацією методичної теми: «Формування сучасного освітнього середовища як умова успішної соціалізації та самореалізації особистості на засадах компетентнісного навчання  в контексті вимог Нової української школи».
      У 2022/2023 навчальному році в закладі освіти функціонували: методична рада,                          6 методичних об’єднань вчителів-предметників, методичне об’єднання класних керівників, творчі групи. Основними формами методичної роботи були: методичні семінари, інструктивно-методичні наради, методичні виставки, самоосвіта педагогічних працівників. 
Методична робота була спрямована на реалізацію завдань Стратегії розвитку закладу освіти, зокрема проекту «Сучасний педагог», реформ Нової української школи, підвищення професійної компетентності вчителів, розвиток інноваційної діяльності, педагогічної ініціативи вчителів для забезпечення рівного доступу кожної дитини до якісної освіти.
Упродовж 2022/2023 навчального року були створені необхідні умови для підвищення теоретичного професійного рівня на курсах підвищення кваліфікації вчителів-предметників  при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». В умовах актуальності дистанційної освіти педагоги закладу підвищували свій методичний рівень через онлайн-вебінари, дистанційні курси на різноманітних освітніх платформах: «На урок», «Всеосвіта», «Prometeus» тощо. З серпня 2022 року педагоги закладу долучились до проекту «Google Digital Tools for Education/ Цифрові інструменти Google для освіти». Протягом року 80% вчителів пройшли навчання   на курсах підвищення цифрової компетентності.
  У 2022/2023 навчальному році було атестовано 11 педагогічних працівників. За результатами атестації атестовано на відповідність займаній посаді:

· «спеціаліст вищої категорії» – 4 учителя;

· педагогічне звання «старший учитель»  –  2 учителя;

· «спеціаліст першої категорії» -  5 учителів;

· «спеціаліст другої категорії» - 2 учителя.
Педагогічні працівники закладу упродовж року брали активну участь у фахових конкурсах, методичних виставках, фестивалях: вчитель історії Афанасьєва А.В. взяла участь у Фестивалі добрих практик освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують», нагороджена Дипломом ІІ ступеня. Афанасьєва А.В. стала переможницею Всеукраїнського конкурсу методичних розробок «Сучасний урок НУШ» від видавництва «Літера ЛТД» з конкурсною роботою в номінації «Середня школа: історія України».
Вчителі школи брали участь у ІІ Міжнародному конкурсі «Українознавчі пріоритети освітнього процесу». Вчитель початкових класів Ященко І.В. в номінації «Авторський навчальний урок з курсу «Українознавство» для вчителів початкової школи» посіла І місце за розробку «Я вірю в майбутнє твоє, Україно!». В номінації «Авторська розробка виховного українознавчого заходу для вчителів початкової школи» І місце посіли вчитель початкових класів Мамцева І.О. та вчитель історії Афанасьєва А.В. за розробку «Харків – моє місто»,                   а також вчитель початкових класів Суслова О.О. за розробку «Я-Родина-Україна! Разом ми одні, єдині!». В номінації «Авторська розробка виховного українознавчого заходу для базової загальної середньої школи» ІІ місце посіла вчитель української мови та літератури Тур В.І. за розробку виховного заходу «Ярмарок – перлина українознавчих звичаїв».
Вчителі закладу освіти взяли активну участь у конкурсі на кращий дистанційний курс,              а саме: вчитель української мови та літератури Хмелевська Л.С. та вчитель математики Братковська С.М. За результатами конкурсу Братковська С.М. стала переможцем районного етапу та посіла ІІ місце у міському етапі конкурсу.

У 2022/2023 навчальному році продовжила роботу творча група вчителів початкової школи щодо вивчення та впровадження інноваційних педагогічних технологій в освітній процес, а саме педагогічної технології «Росток» при викладанні математики. 

З метою обміну досвідом роботи та поширення власного педагогічного досвіду                           в минулому навчальному році були опубліковані роботи педагогічних працівників: Афанасьєвої А.В.,  Хмелевської Л.С., Суходольської Ю.Є.,  Суслової  О.О.,  Мамцевої І.О.

Робота з обдарованою молоддю

Робота педагогічного колективу проводилась за програмою виявлення та підтримки талановитої молоді, створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності                                та здібностей учнів. Учні школи взяли участь у районному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, за результатами яких 8 учнів посіли призові місця. Найкращі результати показали учні з математики, трудового навчання, географії, української мови, біології. 

Переможці ІІ етапу олімпіад взяли участь в обласному етапі та посіли призові місця: 
· Халін Владислав (7-А клас) посів ІІ місце в обласній олімпіаді з математики (вчитель Братковська С.М.);

· Курдиба Софія (10-А клас) посіла ІІІ місце в обласній олімпіаді з географії (вчитель Постільна А.П.).

У закладі освіти організовано роботу наукового шкільного товариства «Еврика», яке спрямовує свою діяльність у площину науково-дослідницьких проєктів. Учні-члени НШТ представляли результати своєї науково-дослідницької діяльності на загальношкільній науковій конференції. Кращі роботи були рекомендовані для участі  у конкурсі МАН.

У районному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України учениця 10-Б класу Курдиба Софія посіла ІІІ місце у секції «Загальна біологія».
      У 2022/2023 навчальному році учні закладу освіти брали участь у багатьох інтелектуаль-них змаганнях, конкурсах, турнірах, які проводились у дистанційному форматі, а саме:

· участь у Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. Т.Шевченка;

· участь учнів 3-4-х класів у міжпредметній олімпіаді «У світі знань»;

· участь у районному етапі Міжнародного конкурсу з української мови ім.Петра Яцика;

· інтерактивних предметних олімпіадах, організованих ТОВ «Всеосвіта» тощо.

Халін Владислав, учень 7-А класу взяв участь у міському конкурсі з основ інформатики для учнів 5-7-х класів у складі команди Індустріального району та за результатами турніру був нагороджений двома Дипломами – ІІ ступеня у номінації «Кращий знавець інформатики» та ІІІ ступеня у номінації «Кращий шифрувальник».

Учні 9-10-х класів брали участь в обласній олімпіаді юних геологів Харківщини. Леницька Дар’я, учениця 10-А класу стала абсолютним переможцем олімпіади.

Курдиба Софія, учениця 10-Б класу стала переможницею районного етапу конкурсу "Молода людина року - 2023" у номінації "Культура та мистецтво".

Гурткова робота
       У школі працюють гуртки з військово-патріотичного виховання «Юний захисник Вітчизни» та з військово-спортивного виховання «Джура», «Сокіл Джура». Упродовж 2022/2023 навчального року заняття гуртків проходили в дистанційному форматі ( гурток «Юний захисник Вітчизни».
      Упродовж кожного онлайн-заняття гуртків «Джура» і «Сокіл Джура» керівником гуртків, Кобзєвим К.О. створювались можливості для самореалізації особистості юних гуртківців. Учні познайомились з історією і традиціями українського козацтва, особливостями військової організації козаків та технікою й особливостями туристичних походів.

   Дистанційно були проведені наступні заходи:

· онлайн-захід «Козацькому роду нема переводу»;

· онлайн презентація «Національна козацькі страви»;

· онлайн-квест «Ми йдемо у похід».

    У членів гуртка «Юний захисник Вітчизни» (керівник гуртка Картунов С.В., вчитель предмета «Захист України») відчувалась висока зацікавленість дізнатись якомога більше  про особливості служби у Збройних Силах України, навчитись відповідним прийомам та навичкам власної безпеки і безпеки інших  людей у надзвичайних ситуаціях мирного                           і воєнного часу.

    Члени гуртка «Юний захисник Вітчизни» упродовж 2022/2023 навчального року брали участь у наступних онлайн-заходах:

- відзначення Міжнародного Дня Миру: конкурс малюнків «Миру – мир, війни не треба, ми за чисте мирне небо!»;
 - відзначення Дня Захисників та Захисниць України: військово-спортивне онлайн-свято «Сильні, мужні, сміливі», акція «Героям сучасності»; відзначення 78-ї річниці визволення України від нацистських загарбників у Другій світовій війні: година Мужності «Година пам’яті та мужності»;

- відзначення Дня Збройних Сил України: години спілкування «Що означає бути патріотом України»;

- заходи, присвячені вшануванню Героїв Крут: година  пам’яті «Герої Крут – для нащадків взірець».

- заходи, присвячені вшанування учасників бойових дій на території інших держав та виводу військ з Афганістану: година Мужності «Афганський біль. На волоску від смерті»;

- інтелектуально-пізнавальна вікторина до Дня Чорнобильської катастрофи «Чорнобильська катастрофа: вчора,сьогодні, завтра»;

-  година Мужності до Дня пам’яті та примирення «Хай пам’ять про війну нас всіх єднає!».

Щорічно в школі проводяться естетичні тижні, які допомагають учителям                                та адміністрації закладу виявляти та розвивати обдарованість та творчість учнів школи. 

  Виховна робота та позакласна робота
     На виконання Стратегії закладу освіти та річного плану роботи школи виховна робота                   у 2022/2023 навчальному році була спрямована на реалізацію головної мети виховної роботи закладу освіти: «Виховання гармонійно розвиненої, високоосвіченої, соціально активної                    і національно свідомої особистості для успішної самореалізації в соціумі».
   Для реалізації проблеми, поставленої педагогічним колективом школи, виховну роботу було організовано за такими напрямками:

· організаційна робота з колективом та класними керівниками;

· організація роботи з дітьми пільгового контингенту;

· організація превентивного виховання;

· організація роботи щодо запобігання дитячому травматизму;

· організація роботи з національно-патріотичного виховання;

· організація роботи щодо формування ціннісного ставлення до себе; до сім’ї, родини, людей,                       до праці; до природи; до культури і мистецтва;  до суспільства і держави;

· організація роботи учнівського самоврядування.

    Упродовж 2022/2023 навчального року в он-лайн режимі педагогічним колективом здійснювалась організаційна робота щодо запобігання дитячому травматизму серед учнів, охорони дитинства; попередження та профілактики правопорушень серед учнів. Дистанційно проводилась робота шкільного парламенту відповідно до напрямків його діяльності; робота гуртків, клубів за інтересами, спортивних секцій; робота класних керівників з учнівським колективом відповідно до плану.

Упродовж 2022/2023 навчального року учні закладу освіти брали участь  у різноманітних  заходах, конкурсах, змаганнях. Курдиба Софія, учениця 10-Б класу, член дитячого самоврядування обрала перемогу у районному етапі міського конкурсу «Молода людина року – 2023».

       Упродовж 2022/2023 навчального року в дистанційному форматі класними керівниками та вчителями-предметниками здійснювалась робота щодо виховання ціннісного ставлення учнів до праці, а саме:

· проводились години спілкування, щодо формування потреби й значимості суспільно-корисної праці, навичок самообслуговування;

· робота гуртка технічної творчості «Рукодільниця»;

· проведено онлайн-виставки творчих робіт учнів «Щедрість рідної землі», «Зимова фантазія»;

· проведено творчу справу «Книга скаржиться! Книга дякує»;

· упродовж березня-травня для учнів школи з метою профорієнтації було організовано                 та проведено 7 заочних екскурсій до навчальних закладів міста Харкова.

      Упродовж 2022/2023 навчального року проводилась робота щодо виховання ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави та з правового виховання.
Робота  в дистанційному форматі була проведена наступним чином:

· проведено  виховні години та позакласні заходи з національно-патріотичного виховання:
· відзначення річниці партизанського руху в Україні;

· відзначення Міжнародного Дня Миру;

· заходи до Дня українського козацтва;

· відзначення Дня Захисників та Захисниць України;

· відзначення 78-річниці визволення України від нацистських загарбників у Другій світовій війні;

· відзначення Дня Гідності та Свободи;

· Дні Пам’яті, присвячені жертвам Голодоморів та політичних репресій;

· Всеукраїнський Тиждень права;
· відзначення Дня Збройних Сил України;
· заходи, присвячені пам’яті жертв Голокосту.
· відзначення Дня учасника бойових дій на території інших держав;
· День вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні. Акція «А сотню вже зустріли небеса»;
· відзначення Міжнародного Дня рідної мови;
· відзначення Дня Національної гвардії України;
· відзначення 38-ї  річниці Чорнобильської катастрофи (в онлайн-режимі);

· заходи, присвячені відзначенню у 2023 році Дня пам’яті та примирення і 78-річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Учнівське самоврядування
З метою виховання національно-свідомого громадянина України у 2022/2023 навчальному році дистанційно здійснювалась робота наступним чином:

· організовано роботу центрів з обраними на засіданні парламенту керівниками центрів                         за напрямками: «Навчально-пізнавальний центр», «Морально-правовий центр», «Художньо-естетичний центр», «Прес-центр», «Центр милосердя», «Еколого-краєзнавчий центр», «Центр моніторингу»;

· складено план роботи шкільного парламенту та затверджено роботу департаментів;

· двічі на місяць проводяться онлайн-засідання шкільного парламенту, на яких обговорюються поточні  справи, проведення загальношкільних справ, свят та акцій.

      Члени шкільного парламенту брали активну участь в організації проведення в онлайн-режимі свята Першого дзвоника, заходів до Дня вчителя, до Міжнародного Дня Миру, до річниці визволення України від нацистських загарбників, до річниці Збройних Сил України,                             до Міжнародного дня боротьби зі СНІДом, до річниці Чорнобильської трагедії (фотоконкурс малюнків «Чорнобиль не має минулого часу»), до Міжнародного Дня матері (колаж «МОЯ_МАТУСЯ»),  до Міжнародного Дня сім’ї (фотоконкурс), до Дня Конституції (онлайн-виставка «Конституція очима літей»), активна участь у проведенні акцій «Новорічні подарунки – воїнам, «Надія є завжди», гуманітарна допомога постраждалому Херсону тощо.

    Курдиба Софія, учениця 10-Б класу, член дитячого самоврядування обрала перемогу                        у районному етапі міського конкурсу «Молода людина року – 2023».

 У закладі освіти сформовано загін юних миротворців до складу якого входять учні 9-11-х класів (15 осіб). Командир загону – Свілогузова Орина, учениця 10-Б класу, куратор загону- Афанасьєва А.В., педагог-організатор. Членами учнівського самоврядування було створено інтерактивні карти «Прапор України об’єднує світ» та «Не шукай щастя за морем» до якого долучилися всі ЗЗСО району.
Працевлаштування
      Класними керівниками випускних класів проведено певну роботу з питань подальшого навчання та працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів. Результати роботи наступні: 

· базову загальну середню освіту отримали 47 випускників 9-х класів;
· 100 % випускників 9-х класів продовжують навчання, а саме: 32 учня - у 10-х класах денних шкіл України, 6 учнів – продовжують навчання у школах за кордоном; 5 випускників  9-х класів вступили до закладів вищої освіти І-ІІ рівня акредитації (коледжі), 1 випускник  -                       у коледжі за кордоном; навчаються у закладах професійно-технічної освіти 3 випускника;

· повну загальну середню освіту отримали 49 випускників 11-А, 11-Б класів;
· 36 випускників 11-А, 11-Б класів продовжують навчання у закладах вищої освіти  ІІІ-ІV рівня акредитації (із них 8 випускників – за кордоном); 4 випускника вступили до закладів вищої освіти І-ІІ рівня акредитації (із них 2 – за кордоном); 6 випускників будуть  навчатись у закладах професійно-технічної освіти (із них 4 – за кордоном); 3 випускника (із них 2 -                       за кордоном) продовжать навчання на курсах з вивчення іноземної мови.
· Усі 5 випускників, які закінчили 11-й клас та отримали золоті (3 учня) та срібні (2 учня) медалі  за високі досягнення у навчанні, вступили до ЗВО ІІІ-ІV рівнів акредитації.
Соціальна робота
У 2022/2023 навчальному році у школі навчалось 102 учня, дітей пільгових категорій:

· діти, позбавлені батьківського піклування – 1 особа;
· діти-сироти – 1 особа;

· діти з інвалідністю – 7 осіб;

· діти з багатодітних родин – 25 осіб;

· діти, які постраждали внаслідок ЧАЕС – 2 особи;

· діти  одиноких матерів – 17 осіб;

· діти-напівсироти – 18 осіб;

· діти з малозабезпечених родин- 0 осіб;

· діти внутрішньо переміщених осіб – 9 осіб;

· діти військовослужбовців – учасників бойових дій – 20 осіб;

· діти, батьки яких загинули внаслідок збройної агресії рф – 1 особа;
· діти, які  виховуються у сім’ях , що опинились у складних  життєвих обставинах – 1 особа.     
Педагогічним колективом була організована робота щодо соціального захисту дітей пільгового контингенту, а саме: діти, позбавлені батьківського піклування та діти-сироти забезпечені єдиним проїзним квитком, новорічними подарунками, відвідували онлайн-заняття у шкільних гуртках та спортивних секціях Упродовж року було надано гуманітарну допомогу від ЮНІСЕФ. 
 Фізичне виховання
     На базі школи було організовано гурткову та секційну роботу з фізичної культури, працюють гуртки військово-спортивного виховання «Джура», «Сокіл Джура».

      Відповідно до річного плану упродовж  2022/2023 навчального року у закладі освіти                        з використанням технологій дистанційного навчання були проведені наступні  спортивно-масові заходи:

· спортивна вікторина до Дня фізичної культури «Тато, мама, я – спортивна сім’я»;

· свято Мийдодира «Здоровим будь!»;

· олімпійський урок #BeActive-2022»;

· позакласний спортивний захід «Осінні баталії»;

·  «Всілякі цікавинки про спорт»;

· спортивно-масовий захід «Мій друг – активний рух»;

· спортивна вікторина «Загадки про спорт»;

· онлайн-презентація «Спортивний стиль»;

· онлайн-захід «Козацькому роду нема переводу»;

· квест «Зимові види спорту»;

· брейн-ринг «Що ти знаєш про спорт»;

· спортивний онлайн квест «До вершин Олімпійського успіху»;

· онлайн – заняття «Спорт ми дуже любимо, з фізкультурою дружимо»;
· онлайн презентація “Жінки в спорті: постаті сильної України»;

· фізкультурно-оздоровчі заходи «Рух – це здорово».

У зв'язку з воєнними діями упродовж 2022/2023 навчального року спортивні турніри серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів району та міста Харкова «Харківські спортивні шкільні ліги» не проводились.
Робота з батьківською громадськістю
· упродовж вересня було проведено вибори батьківських комітетів, поновлено банк даних дітей, які потребують особливої уваги та піклування;

· дистанційно здійснювалась робота батьківської ради та робота батьківських комітетів;

· згідно графіку дистанційно були проведені батьківські збори;
· класними керівниками проводились віртуальні позакласні заходи з класними колективами:                      години спілкування, свята, екскурсії;

· у 2022/2023 навчальному році продовжила свою роботу районна батьківська ради. Члени шкільної батьківської ради  Фоміна Є.О. та Толмачова Л.Л. були її активними учасниками.

Запобігання всім видам дитячого травматизму
     Відповідно до Стратегії розвитку закладу освіти в річному плані школи визначено  основні напрямки діяльності та конкретні завдання педагогічного колективу з учнями щодо  запобігання всім видам дитячого травматизму.
      Упродовж навчального року класними керівниками та вчителями-предметниками проведено 65 позакласних заходів з попередження  всіх видів дитячого травматизму.

 Питання розглядалось на засіданнях педагогічної ради, засіданнях методичного об’єднання класних керівників, на батьківських зборах, під час індивідуальних бесід з класними керівниками та батьками в дистанційному форматі; 

· у кожному навчальному кабінеті наявні куточки з безпеки життєдіяльності;

· обладнано майданчик для практичних занять з правил дорожнього руху;

· заклад освіти забезпечено наочністю з безпеки життєдіяльності, посібниками та методичною літературою в достатній кількості.

У жовтні 2022 року у закладі освіти проведено - «Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності» відповідно до затвердженого графіку проведення «Днів цивільного захисту», «Тижнів безпеки дитини», «Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності» об’єктових та протипожежних тренувань у закладах освіти  Індустріального району                            м. Харкова у 2022 та 2023 роках.
У листопаді 2022 року та травні 2023 року у закладі освіти в режимі онлайн проведено «Тиждень безпеки дорожнього руху». Також усі учні 1-11-х класів закладу освіти  18.11.2022 та 17.05.2023 року доєдналися до Національного єдиного уроку  «Безпечна дорога додому». Усі заходи впродовж цих тижнів були спрямована на підвищення поінформованості учасників освітнього процесу про негативні наслідки дорожньо-транспортних пригод та стимулювання дій, спрямованих на усунення основних факторів ризику дорожньо-транспортного травматизму.

     Упродовж жовтня-листопада учні 4-А класу Афанасьєв Іван та Лактіонов Кирило приймали участь у V Всеукраїнському конкурсі фото-та відео робіт в рамках Національного проекту «Безпечна країна». 

     Учні закладу освіти долучилися до міського проекту «Безпечна школа» в рамках участі                   у проекті учні та вчителі розробили дизайн макетів та виготовили постер «Правила безпечної поведінки під час онлайн-уроку, якщо почалася повітряна тривога» та шкільним психологом розроблено «Поради для батьків, вчителів та учнів під час воєнного стану». 
У грудні 2022 року усі працівники та учні закладу освіти, які перебувають 
у місті Харкові, були забезпечені світловідбиваючими стрічками для одягу з метою попередження дорожньо-транспортного травматизму у темний період доби.

Упродовж ІІ семестру 2022/2023 навчального року в системі, з використанням технологій дистанційного навчання, проводились різноманітні виховні заходи, спрямовані на профілактику дитячого травматизму, безпеку життєдіяльності учнів. На високому рівні були проведені наступні заходи: 

· усний журнал «У царстві їстівних продуктів (щодо запобігання отруєнь)»- (6-Б); 

· телеміст «Обережно! Електричний струм! (7-А);

· інтерактивне спілкування на тему: «Як поводити себе в екстремальних ситуаціях» (8-А);

· онлайн-практичне заняття «Правила надання першої медичної допомоги» (9-А);
· інформаційний калейдоскоп «Про збереження фізичного та психічного здоров’я в умовах воєнного часу» (11-А).
    У рамках  відзначення  Міжнародного дня просвіти з питань мінної небезпеки та допомоги у розмінуванні 04.04.2023 в закладі освіти були проведені інформаційно-просвітницькі заходи. Учні молодшої школи переглянули анімаційні фільми та взяли участь в онлайн-квестах. Старшокласники ознайомилися з видами та ознаками вибухонебезпечних предметів та небезпекою, яку вони несуть, правилами поведінки при їх виявленні. 

       Упродовж 2022/2023 навчального року у закладі освіти не зафіксовано жодного випадку травмування учнів як під час освітнього процесу, так і в побуті.

На офіційному сайті закладу освіти створено розділ «Запобігання дитячому травматизму», де розміщено нормативно-правову базу та інформацію для дітей і батьків                    з питань запобігання всім видам травматизму.

     Медичне обслуговування учнів
· обладнано медичний кабінет, де наявні препарати першої невідкладної медичної допомоги;

· медичні картки впорядковані, їх кількість відповідає кількості учнів школи;

· упродовж 2022/2023 навчального року спеціалістами 16-ої дитячої поліклініки Індустріального району було проведено поглиблений медичний огляд учнів 1-11-х класів             та здійснено моніторинг їх стану здоров’я;

· 1 раз на рік (у вересні) заповнюється Листки здоров’я, в якому відмічається антропометрія, вага учнів та визначається відповідна група здоров’я. 

· ведеться чіткий контроль щодо своєчасного проходження флюорографічного обстеження працівників закладу освіти та учнів з 15 років.

    На підставі результатів профілактичних медичних оглядів лікарів-спеціалістів дитячої поліклініки  №16 Індустріального району Харкова, упродовж 2022/2023 навчального року учні  закладу освіти були розподілені на групи для занять фізичною культурою наступним чином:

	 основна
	підготовча
	спеціальна
	звільнені від занять

	учнів
	%
	учнів
	%
	учнів
	%
	учнів
	%

	600
	95,4
	25
	3,8
	1
	0,2
	3
	0,6


      У 2022/2023 навчальному році  харчування учнів у закладі освіти не здійснювалось                     у зв’язку з проведенням освітнього процесу в дистанційному режимі.
Охорона праці,  виробнича санітарія
· питання організації роботи з охорони праці заслуховувалось на засіданнях педагогічної ради;

· на всіх поверхах школи наявні плани-схеми евакуації;

· складено акти-дозволи на проведення занять у кабінетах фізики, хімії, біології, комбінованій майстерні, на спортивному майданчику;

· забезпечено роботу медичного кабінету відповідно до нормативних вимог та закуплено медикаменти; 

· проведено медичний огляд працівників школи та  організовано збереження їх особових медичних книжок; 

·  забезпечено заклад освіти наочністю, посібниками, нормативно-законодавчими актами                            з питань охорони праці; 

· обслуговуючий персонал був забезпечений всіма засобами індивідуального захисту;

· проведено аналіз існуючої матеріально-технічної бази закладу освіти,  перевірку лічильників тепла, гарячої та холодної води; підготовлено холодне водопостачання, електромережі, штучне освітлення; приведено у належний стан всі підсобні приміщення, теплорамку, щитову, забезпечено їх надійне закриття; 

· проведено огляд приміщень школи: стелі, підлоги, сходів, санітарно-технічних приладів, вентиляційного обладнання; 

· забезпечено дотримання заходів протипожежної безпеки в усіх приміщеннях  закладу;

· наказом директора призначено склад комісії з охорони праці та техніки безпеки;

· здійснювалось навчання з охорони праці педагогічних  працівників, відповідальних                       за організацію роботи з охорони праці та пожежної безпеки;

· забезпечено обслуговуючий персонал миючими засобами та засобами гігієни;

· здійснювалось належне утримання санітарно-побутових приміщень, кабінетів, туалетів.

       У зв’язку з практичною спрямованістю навчання упродовж року здійснювалась робота щодо оснащення необхідним сучасним обладнанням та навчально-методичним забезпеченням навчальних кабінетів школи. В школі функціонують 27 навчальних кабінетів, із них:  8 кабінетів початкової школи, 18 предметних кабінетів, 1 кабінет трудового навчання, 1 майстерня,  2 спортивних зали, кабінет психолога та розпочато ремонт кабінету кулінарії. Всі кабінети підготовлені відповідно до нормативних та санітарно-гігієнічним вимог, Положення про навчальні кабінеті загальноосвітніх навчальних закладів.  Кабінети забезпечені навчально-методичною літературою, матеріалами для реалізації творчої та практично-дійової  складових змісту навчання, для індивідуальної підготовки вчителя                     до занять та підвищення його науково-методичного рівня. 
     Вчителями забезпечено представлення творчих робіт учнів, матеріалів до тематичного оцінювання, різнорівневий дидактичний матеріал, постійні та динамічні експозиції тощо.
     На жаль, після бомбардування 01.03.2022 школа зазнала значних руйнувань, що унеможливило здійснити належним чином підготовку закладу освіти до нового 2023/2024 навчального року. Незважаючи на систематичні обстріли за підтримки батьків школи було повністю переобладнано та відновлено (повністю замінено водопровідні труби та відповідна сантехніка) водопостачання, каналізацію, електропостачання, інтернет, закрито ОSB зруйновані та розбиті вікна, поступово здійснюється поточний ремонт приміщень школи.  
     Упродовж навчального року адміністрацією школи опрацьовувались, вивчались                                та аналізувались питання з управлінської, організаційної, освітньої діяльності, а саме: 

· управлінська діяльність адміністрації  школи та здійснення внутрішкільного контролю;

· організація освітнього процесу, рівень знань, умінь та навичок учнів, стан викладання предметів і курсів базового навчального плану;

· організація системи методичної роботи та навчально-методичне забезпечення педагогічного процесу;

· стан роботи школи щодо реалізації  концепції національного  виховання;

· організація роботи  з охорони праці та запобігання дитячому травматизму;

· охорона дитинства та робота з дітьми пільгового контингенту;

· кадрове забезпечення діяльності навчального закладу: атестація та курсова перепідготовка.

   За 2022/2023 навчальний рік видано:

· 284 накази з основної діяльності;

· 39 наказів з адміністративно-господарських питань;

· 217 наказів з кадрових питань;

· 79 наказів про щорічні відпустки;

· 81 накази щодо руху учнів.  

     У закладі освіти  створені та працювали органи самоврядування: рада закладу, батьківська рада, батьківські комітети класів, методична рада, шкільна дитяча організація «Прометей». За участю вищезазначених органів вирішувалися найбільш важливі питання діяльності закладу,  розвиток матеріально–технічної бази, організація освітнього процесу. 
        Упродовж року були вжиті цілеспрямовані заходи щодо організації фінансово-господар-ської діяльності школи та економії бюджетних коштів. З метою економії витрат по заро-бітній платі не всі штатні одиниці вакансій розроблювались. За рахунок економії педагогіч-ним працівникам  закладу освіти була надана щорічна грошова винагорода та премія.

Упродовж 2022/2023 навчального року до закладу освіти благодійної допомоги                 від батьківської ради закладу НЕ надходило. Та з метою забезпечення функціонування приміщень школи та навчальних кабінетів, організації освітнього процесу упродовж навчального року здійснювалось проведення ремонтних робіт, придбання господарчих                     та канцелярських товарів, оплата послуг та заходів, інших товарно-матеріальних цінностей за підтримки працівників закладу освіти та членів їх родин. 

    Упродовж 2022/2023 навчального року  було здійснено позабюджетне фінансування закладу освіти на  суму123 594 гривень, а саме:
· закуплено господарчих товарів та будівельних матеріалів на суму 97 532 гривні;
· канцелярських товарів на суму 8 980 гривень;
· здійснено оплату за проведення ремонтних робіт, обслуговування комп’ютерної  техніки,              організаційних заходів з освітньої діяльності тощо з метою належного функціонування закладу освіти - на суму 17 082 гривень.
· здійснено фарбування огорожі та спортивного майданчику – на суму 4 935 грн.
· здійснено заміну пошкодженої проводки мережі Інтернет та електропроводки - на суму            32 085 грн. 
· закуплено комп’ютерної техніки (комп’ютер (комплект), монітор, клавіатура, фурнітора) -                      на суму 15 300 грн.
· закуплено обігрівачі - на суму 23 520 грн. 
· замінено 4 склопакети на вікнах - на суму 15 840 грн.

· замінено фурнітуру на сантехніці на суму 1552 грн.

· закуплено мастило та бензин для покосу трави – на суму 4 300 грн.
     Враховуючи вищезазначене, з метою подальшого вдосконалення роботи закладу освіти, підвищення рівня, результативності методичної, навчальної та виховної роботи, діяльність педагогічного колективу в 2023/2024 навчальному році спрямувати на:

· виконання державних законів та нормативних документів у галузі освіти щодо забезпечення доступної та якісної освіти;
· реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти та виконання приорітетних напрямків розвитку ліцею;
· реалізацію навчального плану і навчальних програм з усіх предметів;

· дотримання норм охорони праці, охорони життя та безпеки життєдіяльності всіх учасників освітнього процесу закладу освіти;

· підвищення рівня науково-методичного забезпечення освітнього та управлінського процесів;
· впровадження нетрадиційних та інформаційно-комунікаційних педагогічних технологій                          у практичну діяльність закладу;
· формування сприятливого для дітей мікроклімату, морального і фізичного здоров’я;
· систематичне впровадження педагогіки толерантності та співробітництва і партнерства всіх учасників освітнього процесу.
Директор ліцею                               В.А.Заковоротня 
